

**MUNICIPALIDAD INDEPENDENCIA
SECRETARIA DE PLANIFICACIÓN COMUNAL**

DECRETA RESPUESTAS A LAS CONSULTAS DE LA LICITACIÓN "EQUIPAMIENTO PARA VEHÍCULOS DE SEGURIDAD PÚBLICA" ID 584264-41-LE18, SEGÚN INDICA.

INDEPENDENCIA, 29 de agosto de 2018

DECRETO ALC. EXENTO N° 4232 /2018

LA ALCALDIA DECRETO HOY:

VISTOS Y TENIENDO PRESENTE: El Memorándum N°164 de fecha 29 de agosto de 2018, de Alcaldía; Decreto Alcaldicio Exento N°4176 de fecha 27 de agosto de 2018, que nombra en el cargo de Secretario Municipal Subrogante a Don Juan Arredondo Barrios, que no se acompaña por ser de público conocimiento; la Ley N°18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades; la Ley N°19.886 y su reglamento de Bases sobre Contratos Administrativos de Suministro y Prestación de Servicios; y en uso de las facultades que me confiere la Ley N°18.695, Orgánica Constitucional de Municipalidades.

DECRETO:

1. APRUÉBASE las respuestas a las preguntas ingresadas por oferentes al foro de la licitación pública denominada **"EQUIPAMIENTO PARA VEHÍCULOS DE SEGURIDAD PÚBLICA" ID 584264-41-LE18**, que a continuación se detallan:

#	Tipo	Foro Preguntas y Respuestas
1	P	cual es presupuesto disponible total o por partidas
	R	Los presupuestos son por línea de producto. Están disponibles en el punto "2.1 Presupuesto Disponible" de las bases administrativas.
2	P	Baliza de alto brillo, voltaje 12VCD, color mica transparente y focos LED color ámbar (amarillo), desmontable son dos equipos o productos distintos: Baliza y focos led
	R	Solo Mini baliza de barra con 7 modos de iluminación magnética color ambar, ver imagen referencial adjunta en los anexos de la licitación. Ver también respuesta a pregunta N°3.
3	P	¿es todo solo suministro?
	R	Debe remitirse a lo consignado en el párrafo tercero del punto "0" de las bases técnicas, que señalan "Para cursar el pago, además de la entrega de los bienes, debe estar ejecutada la instalación, habilitación, programación, configuración y botonera para el uso del equipo descrito y entregada a la Unidad Técnica el o los certificados de garantías del fabricante o del proveedor según corresponda a las características del equipo. La fecha de entrega y/o instalación según corresponda de los bienes, deberá ser coordinada entre la Unidad Técnica y el proveedor adjudicado"
4	P	por favor indicar modelo referencial Baliza de alto brillo, en particular ampliar información de el aspecto desmontable

	R	Solo Mini baliza de barra con 7 modos de iluminación magnética color ambar, ver imagen referencial adjunta en los anexos de la licitación. Ver también respuesta a pregunta N°3.
5	P	se puede ofertar por partidas?
	R	Debe ofertar por "línea de producto". El equipamiento está separado en tres líneas de productos que podrán ser adjudicadas a un mismo proveedor o a proveedores distintos de acuerdo al resultado de la evaluación de las ofertas, por lo tanto un proveedor podrá ofertar a uno, a dos o a las tres líneas de productos. Ver punto "1.1 Descripción" y "2.1 Presupuesto Disponible" de las bases administrativas.
6	P	Estimados en las bases técnicas se indica: BALIZAS DOBLES: Baliza Barra doble LED doble de alto brillo, voltaje 12VCD, color mica transparente y focos LED color ámbar (amarillo), desmontable por vehículo, foco LED color blanco laterales y centrales, función de flecha direccional trasera. 2 (dos) unidades en total, 1 (una) por cada vehículo. Mini baliza de barra con 7 modos de iluminación magnética color ambar. BARRA MONTAJE BALIZA FEDERAL SIGNAL: Barra de montaje baliza LED Highlighther. 2 (dos) unidades en total, 1 (una) unidad por cada vehículo. Es de esperar que esto solo sea referencial ya que se esta indicando una marca y modelo específico por lo que atenta contra la libertad de competencia. Se solicita aclarar
	R	Debe remitirse al párrafo cuarto del punto "0. GENERALIDADES" de las bases técnicas que consignan "NOTA: En todas las referencias a marcas se debe considerar la frase "o equivalente""
7	P	las radios VHF no especifican si requieren la antena correspondiente. De ser así que tipo de antena necesitan? que tipo de montaje? No se requiere entregar instalado?
	R	Debe contemplar la antena y su instalación, para el equipo requerido en las bases técnicas.
8	P	la sirena para las motos no pueden ser de 100 watts ya que no existe batería de moto que resista ese consumo además del tamaño del parlante. Las sirenas de motos son de 30 watts. Se solicita poder ofertar dicho equipo.
	R	Se acepta la solicitud.
9	P	las balizas para las motos se refieren a baliza led tipo beacons redondas que van colocadas en la parrilla posterior de la moto?
	R	Sí, de color ambar, van instaladas sobre la cajuela y de acuerdo a lo solicitado en las bases técnicas. Se adjunta una imagen referencial en los anexos de la licitación.

TRANSCRÍBASE a las Direcciones y Departamentos que correspondan y **ARCHIVESE.** **ANÓTESE, COMUNÍQUESE, NOTIFÍQUESE** y hecho,


 Municipalidad de Independencia
 SECRETARÍA MUNICIPAL
 JUAN ARREDONDO BARRIOS
 GEOGRAFO
 SECRETARIO MUNICIPAL(S)


 Municipalidad de Independencia
 ALCALDE
 GONZALO DURÁN BARONTI
 ALCALDE
 MUNICIPALIDAD DE INDEPENDENCIA

JAB/PPL/NPM.-

TRANSCRITO A: Alcaldía – Secretaría Municipal – Administrador Municipal – Asesoría Jurídica – SECLA – DAF – DAEM – DIDECO - **Oficina de Partes.**